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У 2023 році завершила навчання в ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет», де здобула ступінь бакалавра зі спеціальної освіти 

(логопедія, олігофренопедагогіка, здоров’я людини). Того ж року 

розпочала клінічний шлях, проходячи стажування в Обласному 

клінічному центрі нейрохірургії та неврології в Ужгороді як терапевт 

мови і мовлення у складі мультидисциплінарної реабілітаційної команди. 

Працювала з пацієнтами з афазією, дизартрією, апраксією та іншими 

нейрогенними порушеннями, спричиненими інсультами й черепно-

мозковими травмами. 

З 2023 року є членкинею ГО «Українське товариство терапії мови і 

мовлення», де виконую роль координаторки Комітету академічної 

доброчесності та етики та членкині правління. Долучилася до Товариства з 

прагнення працювати відповідно до доказових підходів та сприяти 

розвитку професійних стандартів у сфері терапії мови і мовлення. 

У межах проєкту «Реабілітація травм війни в Україні» здійснювала 

терапевтичні втручання для ветеранів із ЧМТ як надавачка послуг 

консультанта-асистента напрямку «Когнітивно-комунікативна терапія 

після ЧМТ», працюючи під супервізією. 

З 2023 року і донині є волонтеркою-терапевткою мови і мовлення у 

одному із військових шпиталів Західного Регіону. Допомагаю 

військовослужбовцям із порушеннями комунікації та ковтання, 

спричиненими ЧМТ, неврологічними розладами, ПТСР та коморбідними 

станами. Провела понад сто клінічних втручань при афазії, дизартрії, 

дисфонії, заїканні, дисфагії та когнітивно-комунікативних порушеннях. 

Ініціювала та вперше впровадила у закладі проведення 

відеоендоскопічного дослідження ковтання (FEES) разом з 

отоларингологом, що дозволило вчасно виявляти ризики аспіраційної 

пневмонії. 
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У 2024 році закінчила магістерську програму «Спеціальна освіта 

(Логопедія)» у Львівському національному університеті імені Івана 

Франка, а у 2025 році пройшла інтенсивну спеціалізовану програму 

«Терапія мови і мовлення» в Івано-Франківському національному 

медичному університеті. 

 

 


